
 

7клас. Українська мова. 

1 Разом треба писати усі слова в рядку 

А) радіо/журналіст,синьо/ жовтий,перекоти/поле 
Б) жовто/гарячий, євро/стандарт, дев`яти/ поверховий 

В) кисло/солодкий, теле/антена, десяти/поверховий 

Г) темно/вишневий, вогне/гасник, хліб/сіль 

2. Із дефісом треба писати всі  слова в рядку  
А) українсько/англійська, м`ясо/молочний, супер/зірка 

Б) молочно/ білий, сорока/літня, кіно/фестиваль 

В) легко/атлетичний, червоно/чорний, земле/трус 

Г) північно/західний, купівля/продаж, ясно/червоний 
3. Правильно узгоджено прикметник з іменником у рядку 

А) учень ступінь 

Б) прудка поні  
В) сильна біль  

Г) білий тюль 

4 Правильна відповідь на запитання Котра година? в рядку 

А) чверть на другу 
Б) вісімнадцять двадцять 

В) за п`ять дванадцять 

Г) без двадцяти восьма 
5 Скільки займенників вжито в реченні? 

Всім серцем любіть Україну свою - і вічні ми будемо з нею. 

А) 2   Б) 3    В) 4    Г) 5 

6 Правильно написано всі займенники в рядку, ОКРІМ 
А) що-небудь, абиякий, казна-хто 

Б) ніякий, хтозна з ким, будь-що 

В) аби-хто, казна-якому, чийсь 
Г) аби в кого, дечий, ні перед ким 
 

7клас. Математика. 

1. Розмістити числа 7; -10; 0; 2; -8 у порядку спадання: 

А. -10; -8; 0; 2; 7  Б. 7; 2; 0; -8; -10   В. 7; -10; 0; 2; -8   Г. -10; -8; 7; 2; 0 
2. Розв'язати рівняння: |х+ 4| = -5 

А. 1   Б. -9    В. 1; -9     Г. розв’язків немає 
3.Аліна вдвічі старша за свого брата. Скільки років брату, якщо він молодший 

за Аліну на 6 років? Які рівняння задовольняє умові задачі? 

А. х - 6 = 2х  Б. х + 6 = 2х  В. х + 2х = 3х   Г. 2х - 6 = х 

4.Спростіть вираз: -25а + 15а 

А. 40а       Б. 10а     В. -40а      Г. -10а  

5.Який з наведених добутків від'ємний? 

А. -1 ⋅ (-2) ⋅ 3 ⋅ (-4) ⋅ (-5)    Б. -1 ⋅ 2 ⋅ (-3) ⋅ 4 ⋅ 5 

В. 1 ⋅ (-2) ⋅ 3 ⋅ (-4) ⋅ (-5)      Г. 1 ⋅ (-2) ⋅ (-3) ⋅ (-4) ⋅ (-5) 



6.Знайти невідомий член пропорції:  
х

81
=  

2

9
 

А. 24    Б. 27    В. 36    Г. 18 


